ООО «Алтайские лотереи»

Никитина ул., д.92, эт. 1

г. Барнаул, 656049

Заявителю

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока и об отложении рассмотрения

дела №022/05/19-759/2022 по признакам нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

16 ноября 2022г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

председатель Комиссии:

<...> - заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

- <...> начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,
- <...> специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело №022/05/19-759/2022 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе по факту распространения звуковой рекламы в г. Барнауле, в которой усматриваются признаки нарушения ч.3.2 ст.19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в отсутствие представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, рекламораспространителя ООО «Алтайские лотереи» - извещено надлежащим образом,

в отсутствие заявителя - извещен надлежащим образом,

## УСТАНОВИЛА:

10.10.2022 г. в Алтайское краевое УФАС России поступило заявление жителя г. Барнаула по факту распространения звуковой рекламы «Столото» по адресу: г. Барнаул, ул. Малахова, д.86б/2.

Антимонопольным органом, в рамках рассмотрения заявления, выявлен факт распространения звуковой рекламы через звукотехническое оборудование, установленное на крыше киоска по продаже лотерейных билетов «Столото» по адресу: г. Барнаул, ул. Малахова, д.86б/2, следующего содержания: «... Покупай

билеты в торговых точках «Столото». Лотерея дуэль проще чем дважды два. Вот уже более 20 лет каждую неделю по 2 тысячи выигрышей: автомобили, квартиры, дома и денежные призы. ...».

Согласно ч.3.2 ст.19 Федерального закона «О рекламе», распространение звуковой рекламы с использованием звукотехнического оборудования, монтируемого и располагаемого на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений, не допускается.

Рассматриваемая реклама транслируется с использованием звукотехнического оборудования, монтируемого и располагаемого на крыше киоска по продаже лотерейных билетов «Столото» по адресу: г. Барнаул, ул. Малахова, д.86б/2, что указывает на признаки нарушения ч.3.2 ст.19 Федерального закона «О рекламе».

Установлено, что предпринимательскую деятельность в киоске «Столото» осуществляет ООО «Алтайские лотереи» (ИНН 2225133660, адрес: г. Барнаул, ул. Никитина, д.92).

В соответствии со ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за нарушение требования ч.3.2 ст. 19 Федерального закона «О рекламе» несет рекламораспространитель - лицо, осуществляющее распространение рекламы любым способом, в любой форме и с использованием любых средств.

Таким образом, рекламораспространителем рассматриваемой звуковой рекламы является ООО «Алтайские лотереи» (ИНН 2225133660, адрес: г. Барнаул, ул. Никитина, д.92).

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 24, 25 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в отношении ООО «Алтайские лотереи» 18.10.2022г. возбуждено дело по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе №022/05/19-759/2022, копия определения о возбуждении дела направлена в адрес ООО «Алтайские лотереи» заказным письмом.

По состоянию на 16.11.2022г. определение об отложении рассмотрения дела ООО «Алтайские лотереи» получено, однако запрошенные определением документы и пояснения не представлены.

На основании изложенного, в соответствии с пп.31,38 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

## ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Рассмотрение дела №022/05/19-759/2022 отложить.
- 2. Продлить срок рассмотрения дела №022/05/19-759/2022 до 16.12.2022г.
- 3. Назначить рассмотрение дела №022/05/19-759/2022 на 7 декабря 2022 года в 10 часов 00 минут по адресу: г.Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж).

При участии лиц в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе или представителей (с доверенностью на

участие в рассмотрении дела) при себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт). В случае неявки представителей сторон в указанное время, дело будет рассмотрено в порядке, предусмотренном Правилами.

- 4. ООО «Алтайские лотереи» в срок до 5 декабря 2022г. представить в адрес управления копии следующих документов и материалов:
- договоры (заявки), платежные поручения и иные документы, на основании которых осуществлялось изготовление и распространение вышеуказанной рекламы;
- данные о должностном лице, отвечающем за подготовку рекламной информации (должностная инструкция, приказ о приеме на работу и т.д.);
- письменные пояснения.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с описью вложения.

Обращаю Ваше внимание, что с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки Вы имеете право обратиться в управление с ходатайством о проведении заседания Комиссии по рассмотрению настоящего дела в режиме видеоконференцсвязи.

<...>